

На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/2012, наручилац Градска управа града Пожаревца у отвореном поступку за јавну набавку Радови на рехабилитацији, обнављању, замени и ојачавању дотрајалог коловоза и тротоара, по партијама, 45233222– радови на поплочавању и асфалтирању површина ,45233141 – радови на одржавању путева ЈН ОП 1.3.18./2017., дана 09.08.2017.год. је извршио следеће

ИЗМЕНЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

На основу захтева за појашњење конкурсне документације од потенцијалног понуђача
Врши се измена у конкурсној документацији на странама **17 од 139, 18 од 139 и 56 од 139** а односе се на планирани период извођења радова.

У прилогу : Измењене стране конкурсне документације бр. **17 од 139, 18 од 139 и 56 од 139**, у којима су промене болдитане.

У Пожаревцу
дана 09.08.2017.године

За

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бојан Живковић дипл.правник

Бојан Живковић

3. ДОДАТНИ УСЛОВИ КОЈЕ МОРА ДА ИСПУЊАВА ПОНУЂАЧ (члан 76 Закона о јавним набавкама)

3.1. Цена и начин плаћања

Цена мора бити фиксна, да обухвати све трошкове, изражена у динарима без обрачунаог пореза на додатну вредност /без ПДВ-а/.

Јединичне цене које је Понуђач доставио у тендеру важиће током целе реализације уговора, и неће се мањати током трајања целог уговорног периода.

Ако је у понуди исказана неубичајено ниска цена, Наручилац има право да тражи писмено појашњење.

Аванс до 30% вредности понуде. Радови по испостављеним месечним привременим ситуацијама и окончаној ситуацији, сачињеним на основу оверене грађевинске књиге изведених радова и јединичних цена из понуде, и потписаним од стране стручног надзора, у року не краћем од 20 дана и не дужим од 45 календарских дана од дана пријема оверене ситуације. Окончана ситуација мора износити минимум 10% од уговорене вредности.

3.2. Кадровска опремљеност Понуђача

Услов: Минимални број запослених на неодређено или одређено време или лица запослених по основу преивремено повременим пословима, неквалификованих радника и квалификованих радника, које Понуђач мора имати за све партије је 20 радника за израду и асфалтирање саобраћајница, без руковаоца грађевинских машина и возача.

Доказ: прилаже се одговарајући образац фонда ПИО (М, М2, МА...)из кога се види да је лице засновало радни однос на неодређено или одређено време, а за лица ангажована на привремено повременим пословима понуђач је у обавези да достави Уговор о привремено повременим пословима који мора да буде закључен за период важења уговора (планирани период извођења радова је **септембар-децембар 2017. год.**).

Услов: Запослени на неодређено или одређено време или лице запослено по основу преивремено повременим пословима, стручан радник за обављање послова одговорног извођача радова и то:

- Најмање 1 (једно) лице - лиценцираног одговорног извођача радова одговарајућег смера /дипл.инг.грађ./ /лиценца бр. 412 или 415/, у радном односу на неодређено време или ангажовано по уговору, с тим да уговор мора трајати најмање онолико колико траје период извршења посла.

Доказ: прилаже се одговарајући образац фонда ПИО (М, М2, МА...)из кога се види да је лице засновало радни однос на неодређено или одређено време, а за лица ангажована на привремено повременим пословима понуђач је у обавези да достави Уговор о привремено повременим пословима који мора да буде закључен за период важења уговора (планирани период извођења радова је **септембар-децембар 2017. год.**), и фотокопија личне лиценце,оверена личним печатом и потписом, уз назнаку да се иста користи искључиво за учешће на овом јавном позиву. Уз лиценцу доставља се и потврда о продужењу лиценце за 2017. год.

Понуде понуђача који не приложе тражене доказе **биће одбијене.**

3.3 Технолошка опремљеност понуђача:

Понуђач мора имати у поседу следеће грађевинске машине и опрему:

1. Асфалтна базаком 1
2. Камион (кипер) ком 3
3. Грејдер.....ком 1
4. Ваљак.(мањи , већи и комбиновани).....ком 3
5. Багер или "КОМБИНИРКА".....ком 1
6. Финишерком 1

Доказ: прилажу се пописне листе (са стањем на дан 31.12.2016. године) за опрему набављену након тог датума прилажу се рачуни и отпремнице, саобраћајне дозволе са читачима саобраћајних дозвола и полисом осигурања за грађевинске машине и опрему које подлежу регистрацији, за грађевинске машине, возила и опрему које понуђач има у поседу по уговору о закупу или уговору о лизингу – поред наведеног – прилажу се и уговор о закупу на период за који се склапа уговор по овој јавној набавци, уговор о испоруци материјала са поседником асфалтне базе, уговор о лизингу за опрему купљену на лизинг са пописном листом закупаодавца (са стањем на дан 31.12.2016. године)

У случају да понуђач не обезбеди наведене машине и опрему, као и да не пружи наведене доказе, понуда ће бити одбијена.

3.4. Рокови за извођење радова:

У случају да Понуђач конкурише за више партија, мора водити рачуна о својим технолошким и радним капацитетима, јер поверени послови се морају завршавати у роковима прилагођеним потребама наручиоца и то:

Партија 1: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Војводе Вујовића – крак улице дужине 75 м у МЗ "Булевар", број ЈН ОП 1.3.18/2017, Максимални рок је **15 радних дана.**

Партија 2: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Слободарске-сокак 1 дужине 100м у МЗ "Чачалица", број ЈН ОП 1.3.27/2017, Максимални рок је **15 радних дана.**

Партија 3: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Ернеста Хемингвеја дужине 118м у МЗ "Сопот", број ЈН ОП 1.3.30/2017, Максимални рок је **12 радних дана.**

Партија 4: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Александра Ђурића и Милоша Савића дужине 380 м у МЗ "Пругово", број ЈН ОП 1.3.35/2017, Максимални рок је **20 радних дана.**

Партија 5: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Пролетерске дужине 400 м у МЗ "Батовац", број ЈН ОП 1.3.37/2017, Максимални рок је **20 радних дана.**

Партија 6: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Цара Душана дужине 300 м у МЗ "Драговац", број ЈН ОП 1.3.39/2017, Максимални рок је **15 радних дана.**

Партија 7: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Розе Игњатовић дужине 220 м у МЗ "Бубушинац", број ЈН ОП 1.3.41/2017, Максимални рок је **10 радних дана.**

Партија 8: Радови на ојачавању коловозне конструкције-асфалтирање улице Боже Димитријевића дужине 250 м у МЗ "Кличевац", број ЈН ОП 1.3.50/2017, Максимални рок је **12 радних дана.**

Радови ће се изводити у периоду **септембар-децембар 2017. год**

У случају да Понуђач конкурише за више партија уговорене послове мора завршити у максималном року до **краја децембра 2017.**

ОБРАЗАЦ бр. 7.**Кадровска опремљеност понуђача**

а./Листа одговорних извођача радова, инжењера и техничара који ће учествовати у извођењу радова на Радови на рехабилитацији, обнављању, замени и ојачавању дотрајалог коловоза и тротоара, по партијама , ОРН: 45233222 – радови на поплочавању и асфалтирању површина, ОРН 45233141 – радови на одржавању путева

Ред. број.	Име и презиме	Степен стручности	Одсек -смер	Број личне лиценце
1				
2				
3				
4				
5				

б./ Укупан број радника

Ред. број.	ЗАНИМАЊЕ	Уписати број	
1	Неквалификовани радници НК		извршиоца
2	Полуквалификовани радници ПК		извршиоца
3	Квалификовани радници КВ		извршиоца
4	Висококвалификовани радници ВКВ		извршиоца
5	техничари		извршиоца
6	инжењери		извршиоца
7	Дипломирани инжењери		извршиоца

Доказ: прилаже се одговарајући образац фонда ПИО (М, М2, МА...)из кога се види да је лице засновало радни однос на неодређено или одређено време, а за лица ангажована на привремено повременим пословима понуђач је у обавези да достави Уговор о привремено повременим пословима који мора да буде закључен за период важења уговора (планирани период извођења радова је септембар-децембар 2017. год).

Напомена: - Образац се по потреби може фотокопирати,

М.П.

(Место и датум)

(Потпис овлашћеног лица)